



太平洋寿险快速赔付 294893 元理赔金 ——太平洋寿险扶沟支公司大额理赔追踪

“谢谢,谢谢!共产党好,太平洋亲。”4月11日,太平洋寿险扶沟支公司一行人到客户张某某家中慰问,并将294893元理赔款送到张某某家属手中时,张某某家属连声表示感谢。



客户张某某,太康县芝麻洼人,2008年8月购买了太平洋公司“长泰安康B”“岁岁登高”“金瑞人生”三款重大疾病保险。2013年2月15日,扶沟支公司接到张某某家属的报案:被保险人张某某于2013年1月22日在家中突发疾病身故。

接到报案后,扶沟支公司立即上报中支营运部并启动大额理赔应急预案。公司的理赔专员及时与客户取得联系,并协助客户办理相关理赔手续。根据合同条款及公司重大案件理赔程序,理赔张某某家属人民币294893元。

(太平洋)



诚信理赔 阳光承诺 ——阳光人寿周口中支理赔报道

2013年5月4日,阳光人寿周口中支和商水支公司的业务员们在王岩经理带领下,带着8万元的理赔支票前往商水县袁老乡张桥村张周家中慰问。

张周,50岁,男,商水县袁老乡张桥村人,2012年10月份通过客户经理袁文中购买惠农卡A/B款(卡单)两套。天有不测风云,2013年4月2日晚8点左右,其在回家的路上,被迎面而来的四轮农用车撞击身亡。

风险无情,阳光有爱。阳光人寿周口中支接到报案后,总经理室高度重视,立刻派理赔人员在第一时间赶到现场,收齐理赔资料并上报河南分公司。在公司各级领导关注下,此案短期内得到理赔,8万元理赔款于4月29日打到张周家人指定账号上。当其家属收到8万元理赔款后,感动万分,送上一块“服务热情、理赔及时”的匾额表达谢意!阳光人寿周口中支秉承“让我们的服务成为客户选择阳光的理由”的核心价值观,切切实实为客户办实事,送关爱。

(常怡康)

编辑短评:

风险无处不在,保险就在你的身边。一笔理赔款给一个家庭送去的不光是经济上的支持,更是帮助这个家庭从绝望、痛苦中振作起来的勇气和信心!真正让客户感受到阳光是分担也是分享,是温暖更是希望。



以客户为中心 新华保险斩获多项荣誉

日前,新华保险凭借稳定增长的业绩和日益强大的市场影响力,已先后斩获18项权威年度大奖。

这些奖项包括第五届“金理财”奖评选的“年度最佳保险品牌奖”;第十届财经风云榜“2012年度最受信赖寿险公司”;领航中国2012金融行业创新发展高峰论坛“保险行业最佳保险公司奖”“保险行业最

佳服务奖”;2012年中国保险业年度风云榜“2012年度杰出保险公司”“年度最具社会责任企业奖”等。

尤值一提的是,在“2011-2012年度中国卓越金融奖”评选活动中,通过与多家金融机构的激烈角逐,新华保险脱颖而出,获评“年度卓越中资人寿保险公司”,成为国内唯一获此殊荣的保险公司。(美华)



天保盈——您的智能保险,随您一起规划幸福生活 天安人寿天保盈终身寿险(万能型)

产品特点

可扩展的系统平台服务——突破传统固定的保单式服务

1.关联保单信息尽在眼底,化繁为简统一自主管理 2.庞大数据库支持,借助新技术,保单状态随时刷新查询

可升值的保险账户价值——突破保险账户单一功能限制

1.灵活追加,灵活领取(一年免费6次);2.追加门槛低,闲散资金巧打理;3.推广期0初始费0管理费0退保;4.手续费,账户价值零扣费。

可延展的专享服务内容——突破服务差异化不足的短板

1.健康短信提示;2.医疗健康信息咨询;3.业务绿色通道;4.道路紧急救援;5.更多超值服务等待客户去发现。

可关联的多个保单信息——突破一个客户多个保单间的关联障碍

1.一个账户,管理客户全部保单;2.专属产品搭配,消灭保障理财死角,360°捍卫家庭幸福感。

电话:0394-8977606 8977608

中国人保寿险

全国咨询电话:400889518 周口客服电话:0394-8685963

保险服务 周口晚报 18639407963 周口保险协会 0394-6171223

展示形象的舞台 《金融·保险》 联系民众的纽带 第5期



泰康人寿向地震灾区捐款 500 万元 免费为新闻工作者和医务工作者提供人身意外伤害险

4月21日上午,泰康人寿保险股份有限公司总裁刘经纶来到中国红十字会总会,代表泰康人寿向雅安地震灾区捐款500万元。中国红十字会会长华建敏接收捐赠并向刘经纶颁发博爱奖牌。

华建敏高度评价了泰康人寿的爱心善举。泰康人寿保险股份有限公司总裁刘经纶说,泰康人寿一直十分热衷慈善公益事业,

2008年汶川地震、2010年玉树地震等重大自然灾害中,泰康人寿均迅速反应,为灾区捐款捐物,迄今共捐赠近2亿元。此次雅安遭遇地震灾害,泰康人寿除了第一时间以公司名义通过中国红十字会总会向灾区捐款500万元,还免费为前往灾区的新闻工作者和医务工作者提供每人50万元的人身意外伤害险。

(张岩)



生命人寿周口中支公司向雅安地震灾区爱心捐款



垂范,带头行动,动员全体员工现场募捐。员工们纷纷把饱含爱心的善款投进捐款箱。

早会开始,全体员工为在地震中遇难的灾民默哀三分钟,为雅安祈福,愿逝者安息,愿伤者康复。杨秋杰副总经理主持募捐动员早会,她说:“雅安曾经是很美丽宁静的地方,如今成为了一堆废墟,令我们心痛。保险是一项爱心事业,更应在此刻伸出援助之手,尽一己之力,帮助灾区同胞共渡难关,重建美好家园!”

4月20日8点02分,四川省雅安市发生7.0级强震。灾害突如其来,灾情牵动着生命人寿周口中支公司每个员工的心。

4月24日上午,生命人寿周口中支公司举行向灾区募捐特别早会,总经理室成员率先

下辖各支公司的捐款活动在积极进行中,周口中支也将严格按照上级单位、保监局和保险行业协会的相关要求,将本次员工捐款尽快汇往指定的救灾委员会,为抗震救灾工作贡献一份绵薄之力。

(生命)



中华财险周口中支公司积极做好冬小麦保险灾情调研工作

受三四月份低温气候影响,周口市部分县、乡冬小麦灾情频发,为及时帮扶广大农户做好防灾减损工作,中华财险周口中支总经理室高度重视,第一时间启动农业保险灾情应急预案,全面做好灾情调研,指导农民及时防疫救治。

5月5日至6日,由中支分管理赔工作的副总经理冯继华带领客服部有关人员,会同市农业专家、政府干部一行,深入麦田,察看小麦灾情,现场指导农民因地制宜,积极防疫救治,为保险理赔工作掌握、积累第一手资料。大家先后实地察看了灾情较为严重的项城、沈丘、太康共6个乡镇约1000余亩麦田,对受灾麦田

的品种、面积、程度以及所处的地形、土壤、管理、投保等情况,进行了详细的了解、记录与分析,并现场向农民详细讲解受灾的因素及不同灾情产生的结果,指导农民因地制宜,采取相应补救办法,积极有效防疫救治,力争将损失降到最低限度。同时,他们还积极宣传党和国家的惠民政策和保险理赔办法,详细解答农民提出的各项实际问题。

本次冬小麦灾情调研和现场救治指导,效果显著,不仅受到各级政府部门领导的高度肯定以及广大农民的一致好评,也极大提升了中华保险“服务三农”的良好形象。

(杜文涛)



英大财险河南分公司总经理赵春辉莅临周口中支检查指导工作

4月18日,英大财险河南分公司总经理赵春辉一行莅临周口中支检查指导工作,并召开了工作会议。赵总就周口中支2013年第一季度的业务发展良好态势感到欣慰,对中支全员的精神面貌表示赞赏,并对周口中支下阶段重点工作提出了新要求:

一是要要求全员齐心协力营造干事氛围,加强企业文化建设;二是要突出利润效益,提升业务品质,加快业务发展;三是要强化服务,提升英大财险品牌在当地

的影响力。赵总对周口中支的发展寄予厚望,并向对公司发展做出贡献的各岗位人员致以谢意。

周口中支总经理白璟表示,将紧紧在分公司总经理室的正确领导下,带领中支全员加快业务发展,提升业务品质,保质保量完成二季度任务,必定达成年度保费目标,为中支发展续写新的辉煌。

(韩栋)



太平洋寿险周口中支5月14日拉开绿色环保行动序幕

太平洋寿险周口中支积极响应集团公司“绿色环保行动”号召,并将于5月14日拉开周口中支“绿色环保行,少开一天车”活动序幕。

活动当天,内勤员工将在公司营业大厅门口举行“每周少开一天车”集中签到活动。届时,周口太保员工将乘公共交通工具,或步行、骑自行车等方式上班。如有倡导低碳生活

的市民也可报名参加此次活动,与太保员工一起用实际行动践行低碳生活。报名截止时间为5月10日,报名方式:请将本人姓名及通讯方式以短信的形式发送至“18003948895”。

该活动旨在普及“低能量、低消耗、低开支”的生活方式,并希望能在周口市刮起一股绿色环保风,让更多人参与进来!

(兰艳峰)